Oponentský posudok bakalárskej práce

Téma bakalárskej práce:

Mezinárodní kamionová doprava ve firmě Kristensson s.r.o.
Autor: Jakub Kubec
Vedúci práce: doc. Ing. Rudolf Kampf, Ph.D.

Rok obhajoby: 2009
Splnenie zadaného cieľa práce
Autor si stanovil za ciel bakalárskej práce analýzu služieb, zmapovanie súčasného stavu v spoločnosti a navrhnutie riešenia, ktoré by zlepšilo ponuku poskytovaných služieb a upevnilo tak postavenie spoločnosti na trhu. Tento ciel autor splnil.
Odborná úroveň práce

Autor preukázal svoju odbornú zdatnosť v zadanej problematike a dokázal aplikovať poznatky získané štúdiom. Autor preukázal, že vie pracovať koncepčne, voliť správne metódy a získané poznatky uplatniť nielen v teórii, ale tiež v praktickej aplikácii. 

Dosiahnuté výsledky, nové poznatky, ich prínos a možnosti praktického využitia
Autor spracoval bakalársku prácu na téma mezinárodná kamionová doprava v spoločnosti Kristensson. Pokiaľ by autor dotiahol do „konca“ (presné vyčíslenie nákladov, exaktné stanovenie pomeru medzi prínosmi a nákladmi) jednotlivé optimalizačné návrhy a opatrenia, tak by práca mohla mať praktické využitie v predmetnej firme.
Formálne náležitosti práce
Autor spracoval bakalársku prácu veľmi starostlivo, úprava práce a prehľadnosť je na dobrej úrovni. Obrázky a tabuľky sú na dobrej úrovni a vhodne ozrejmujú text. Je potreba konštatovať, že práca má všetky náležitosti pre bakalárske práce, ktoré boli požadované.
Posúdenie štruktúry práce z hľadiska členenia do jednotlivých kapitol a logická previazanosť medzi kapitolami
Hlavnými znakmi bakalárskej práce je logická previazanosť a prehľadnosť. Autor v práci postupuje od obecného ku konkrétnemu, tj. od teoretickej časti ku praktickej časti. Uvedené časti na seba logicky nadväzujú, rovnako podkapitoly.
Komplexné zhodnotenie bakalárskej práce
Na základe uvedeného bakalársku prácu autora Jakuba Kubca „Mezinárodní kamionová doprava ve firmě Kristensson s.r.o.“ doporučujem prijať k obhajobe a hodnotím ju známkou výborne mínus.
V Žiline 9.6. 2008
Ing. Eva Dvořáková, PhD.
Otázky:

1) Na strane 49 „Servis nákladních vozidel“ uvádzate, že servis by nemal núdzu o zákazky. Pri tomto konštatovaní ste vychádzal z nejakej štúdie alebo rozboru?
2) Prečo by podľa Vás bolo najvhodnejšie vybaviť vozidla systémom Dynafleet (str. 50)? Ako systém pomáha pri zvyšovaní ziskovosti?
3) Plánujete zaoberať sa v diplomovej práci podobnou témou?
